

看精彩擂台赛 听别样故事会

本期擂台赛主题：

舒塔是一个幸福的小男孩，爸爸妈妈对他极其疼爱。他同时又是一个顽皮的小孩，一出去玩就总是谁也叫不回来。这天，舒塔又去玩了，不知不觉到了吃饭的时候，爸爸妈妈喊他回来吃饭，可是因为想多玩一会，他就像没听到一样。妈妈非常生气地说：“舒塔，怎么你一出去玩就像聋了一样！”舒塔撒谎说自己没有听见，可事实是每次爸爸妈妈叫他都是这样。不久，奇怪的事情发生了，当舒塔像往常一样回家，感觉到自己的左耳朵怪怪的，一摸才发现左耳朵竟然不见了……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

打擂选手：吴 芊VS孙媛媛VS李婉苏

耳蝶

□怀宁县月山镇中心学校五（2）班 吴 芊

舒塔慌了，他赶紧跑回家找妈妈，刚到门口就边哭边叫：“妈妈！我的耳朵不见了！”本以为妈妈会像往常一样迎过来，可奇怪的是，妈妈好像并没听见他的呼喊，无论舒塔使出多大力气喊叫，仿佛只有他自己才能听见自己发出的声音。正当舒塔焦急之时，突然，阳台边划过了一道光，舒塔揉了揉眼睛，走过去，看见了一只很特别的发光蝴蝶：小小的身体，两侧长着一对翅膀，惊奇的是这对翅膀正是舒塔的耳朵，更不可思议的是，它竟然说话了：“舒塔，你好，我叫耳蝶，是来自外太空的小精灵。”舒塔又惊又喜，他竟然能听到耳蝶的声音，于是急忙问：“耳蝶，是不是你拿走了我的耳朵？”耳蝶回答：“不是，是因为你不听爸爸妈妈的话，总是忽略别人，你的耳朵才自动飞到我身上的。”舒塔接着又问：“那你要怎样才能把耳朵还给我？我要怎样才可以恢复听力呢？”耳蝶答道：“父母呼，应勿缓；父命，行勿懒；只有你真正理解了这句话的含义，你的耳朵才会回到你的身上。”舒塔似懂非懂地点了点头，耳蝶忽闪着翅膀飞到舒塔的肩上，又轻声说：“我会一直在你身边，直到你的耳朵愿意回到你的身上，同时在这期间，你还会拥有另外一个特异功能，就是你能听见你身边所有细小的声音，包括动物的语言。”话音刚落，舒塔就听见妈妈在喊他吃饭，还听到爸爸正在打电话说着工作的事，甚至他还听到家里的小狗在嘟囔：“小主人怎么还不过来吃饭，又惹妈妈生气，真淘气。”听到这，舒塔连忙答应妈妈：“好的，我来了。”就这样，在耳蝶的陪伴下，舒塔认认真真地度过了这一天，他不再忽略爸爸妈妈的话，也积极地用行动回应他们，连家里的小狗都对他刮目相看。

到了晚上，舒塔躺在床上，他听见蛐蛐在唱歌，青蛙在讲故事，隔壁的小胖在悄悄地说着自己的梦想，还有他家的小猫在说今晚的鱼很美味。舒塔才发现，用心聆听才是耳朵存在的意义，渐渐地，舒塔进入了梦乡，他梦见了自己到了外太空，看到很多很多发光的耳蝶，每只耳蝶都带着任务准备飞往地球，去完成自己的使命，耳蝶国王还发出命令，如果任务失败，人类将会永远失去耳朵……丁零零……舒塔被一阵闹钟声惊醒，接着传来妈妈的声音：“舒塔，起床上学了。”舒塔一咕噜坐起来，赶紧回应妈妈。这时，他突然发现耳蝶不见了，他的耳朵也回来了，舒塔高兴极了，立刻跑到厨房紧紧地抱住了妈妈，从那以后，舒塔改掉了不听话的坏毛病，耳蝶也再没出现过。

指导老师 杨 青

丢失的耳朵

□肥西县上派镇民生小学五（3）班 李婉苏

舒塔很害怕，耳朵怎么不见啦？到底是丢在哪儿啦？为什么会丢呢？一连串的问题在他脑海中盘旋。最后舒塔决定去找自己的好朋友贝拉来帮他一起找耳朵。贝拉匆匆赶来，两人一商量决定先去舒塔昨天走过的街道找一找。两人一拍即合，立即动身。大街上没几个人，他们仔仔细细地搜寻，什么都没有发现。太阳晒得他们满头大汗，于是便拐进一个阴暗的小巷里休息。这个小巷很窄，中间种着一棵苍天古树，把上面的阳光都遮住了，一阵风吹过，满树的叶子沙沙作响。

贝拉和舒塔靠着大树坐下，思考着耳朵到底会丢在哪儿，忽然，小巷的拐角处响起了一声奇怪的声音。他们小心翼翼地向那儿靠近。本来才十几米的距离，他们却感觉走了一个世纪。贝拉和舒塔猛的一探头，发现里面有一个戴着斗篷，巫师帽垂到地面的小女巫，正在往一个鼓囊囊的深棕色布袋里装东西。看到他们俩的到来，连忙转过身。紫色的大眼睛里十分紧张。没等舒塔开口，她就先说话了：“嘿，我叫苏娜，是个小女巫，专门负责没收不听话的小孩

的东西。”不听话的小孩？舒塔想起自己之前也算是个不听话的小孩，连忙问：“那你有没有拿走我的耳朵？”“耳朵？哦！对了，有一天晚上我偷偷拿走了一个小孩的耳朵，原来那个人就是你啊！”“那你快把耳朵还我！”“那可不行。”苏娜边说边向后退了一步，“你必须得改正你‘装聋的毛病’做一个乖孩子，我才会把耳朵还给你。”舒塔听后脸红了，认识到了自己的错误行为，红着脸跑开了，贝拉紧跟其后。从那以后，舒塔决定做一个好孩子，听父母的话。没过多长时间，他一摸脑袋发现自己的耳朵又回来了。

指导老师 吴扬波

舒塔寻耳记

□怀宁县月山镇中心学校五（2）班 孙媛媛

舒塔害怕极了，急忙跑回家和爸爸妈妈哭诉，想要找回自己的耳朵。爸爸告诉舒塔，想要找回耳朵，得去找精灵爷爷，精灵爷爷住在后山森林的小木屋中，只有善良听话的孩子才能找到他。于是舒塔背上了妈妈为他准备的零食，踏上了寻找精灵爷爷的路程。

一走进森林，舒塔看见一只小松鼠正在树上晒太阳，舒塔连忙上前，问道：“松鼠，你知道精灵爷爷住在哪里吗？”小松鼠懒洋洋地睁开眼，看见舒塔少了只耳朵，便明白了，意味深长地对舒塔说：“想要我告诉你精灵爷爷的住处，得帮我去小兔子那里取一件宝贝，取回来我就告诉你。”舒塔听后就走进森林里找小白兔去了。

走着走着，一只饥饿的狐狸出现在舒塔的面前，他谄媚地对舒塔说：“嘿，你想要找到精灵爷爷吗？我可以带你去哦。”舒塔听到后开心极了，对狐狸说：“好啊，你带我去吧！”狐狸带着舒塔在森林里走啊走，走了很久，狐狸突然捂着肚子，蹲在路旁不走了，舒塔问狐狸：“你怎么不走了啊？”狐狸哀嚎道：“我已经很多天没有吃东西了，肚子好饿，走不动了，你能给我点食物吗？”舒塔爽快地将自己带来的零食都给了狐狸，狐狸吃完后，又对舒塔说：“你在这里等一下，我有点事得先回家一趟，一会儿就来找你哦。”舒塔在原地等啊等，等到天都黑了，还没见狐狸回来。这时，舒塔才意识到自己被骗了，伤心地哭了好久，他渐渐明白，骗人是很不好的行为，被骗的人也会很伤心。

舒塔收拾好心情，继续走啊走，在一个池塘边，他看到有一群青蛙在荷叶上面开演唱会，旁边有很多小动物在观看，小兔子也在其中。舒塔急忙跑到小兔子旁边：“小兔子，小松鼠让我来帮他取一件宝贝，你可以交给我吗？”小兔子没有理他，于是他又问了好几遍，见小兔子还是没有理他，质问道：“你为什么不理我？”小兔子这才回答道：“我刚刚没听见，你再说一遍。”舒塔又说了一遍，小兔子这才将那件宝贝交给了舒塔。在回去的路上，舒塔便意识到，原来忽视别人说话是非常不礼貌的行为。他下定决心，以后再也不会这样做了。

来到松鼠所在的树下，抬头一看，发现有一位老爷爷坐在树上，笑眯眯地对舒塔说：“我就是精灵爷爷，你想要找回的耳朵就是你取回的宝贝哦，以后要好好保护它。”舒塔开心地拿回耳朵跑回了家。从此以后，舒塔再也不会忽略爸爸妈妈的话了。

指导老师 杨青

下期擂台赛主题

在森林里，有一匹无精打采的小狼，它的肚子饿得咕咕叫，但就是找不到吃的。它饿着肚子走了好久，终于发现了一个路牌，写着：兔子小镇。“兔子小镇到了，不就可以吃到美味的兔子了吗？”饥饿的小狼心想，终于可以饱餐一顿啦！可是当小狼走进这个小镇，却发现有点不对劲儿——街上到处都卖着关于狼的商品，难道这些兔子会吃狼吗？！小狼这么一想，马上吓了一大跳！难道我不仅吃不到兔子，还要被小兔子吃掉吗……请你根据提示，展开想象的翅膀，自拟题目写一篇文章，字数500字以上哦！

注意：来稿请注明“擂台参赛作品”字样，写清学校、年级、班级、姓名、指导老师以及联系电话。

投稿邮箱：ahqnbxszk@163.com

截止日期：12月31日19:00

上期冠军作品：《最珍贵的遗产》

获奖理由：这是一篇很成功的想象类作文，读完后让人久久回味。文章构思巧妙，情节颇具

匠心，整个故事，既出人意料，又在情理之中，故事从种子开始，最后又回到种子，仿佛一切都没有改变，可一切都变得美好了，小作者赋予了这颗种子更广更深的意义，值得人们思考。文章情节紧凑，首尾呼应，突出主旨，语言生动具体、朴实无华，而且文中很多心理、神态、语言等细节描写都写得非常细腻，小作者文采斐然。

点评人：芜湖市碧桂园小学 范光明